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Clubscheidsrechter Judo

Geachte sportschoolhouder,
Ongetwijfeld organiseert u ook clubwedstrijden of onderlinge toernooitjes, waar u geen officiële scheidsrechter voor uitnodigt, maar eigen judoka’s, ouders of trainers laat arbitreren.

Er bestaat nu een mogelijkheid om binnen uw club de personen die als scheidsrechter willen optreden de eerste beginselen van judoscheidsrechter bij te brengen.

Met plezier kan de Judobond Nederland u meedelen dat de opleiding Clubscheidsrechter is ontwikkeld. Deelname is voor de cursisten gratis. 
Wat betekent dat Clubscheidsrechter?

Door de JBN is in samenwerking met de NSCJ een cursus ontwikkeld, om de eerste beginselen van een scheidsrechtercursus Judo bij te brengen. Het betreft dus een basiscursus voor alle belangstellenden die geen scheidsrechter zijn, maar toch af en toe binnen de sportschool/vereniging als scheidsrechter optreden. Deze cursus leidt dus niet op tot de officiële scheidsrechterslicentie, maar biedt voldoende informatie om de wedstrijden binnen eigen Vereniging te kunnen afhandelen.
Hoe lang duurt de cursus en waar wordt die gehouden.

De Cursus is een dagdeel van 4 uur. Naar gelang het aantal inschrijvingen en waar de inschrijvingen vandaan komen zal een planning gemaakt worden om zoveel als mogelijk een locatie te kiezen waar voldoende inschrijvingen zijn.
Wat biedt de JBN

Planning en organisatie van de cursus

Deelname aan de cursus is gratis.
Ervaren scheidsrechter die als docent zal optreden.

Na deelname ontvangt de cursist een JBN poloshirt met opschrift clubscheidsrechter

Ook zal men dan bij serieuze deelname het certificaat clubscheidsrechter ontvangen.
Dit certificaat is dus geen officiële scheidsrechterslicentie, maar zal mogelijk in de toekomst een opstap zijn naar de reguliere scheidsrechterscursus en vrijstelling voor één of meerdere modules geven. 

Eisen die gesteld worden zijn

Minimale leeftijd om aan deze cursus te kunnen deelnemen is 14 jaar, in het bezit van de 

2e kyu en uiteraard lid van de JBN. 
Hoe kan ik me aanmelden

Op de JBN site vindt u onder  het menu arbitrage een aanmeldingsformulier.
Invullen, doorzenden en u bent aangemeld. Eenvoudiger kunnen we het niet maken.
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